
Kimonojäckchen

Maschenprobe glatt rechts mit Nadelstärke 4

9 cm = 20 M
6,5 cm = 20 R

Verbrauch

550 g 100% Baumwolle
Lauflänge unbekannt

Bündchenmuster:

1 rechts, 1 links

Zopfmuster:

3 . . . . . .

1 . . . . . .

13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

rechte Masche auf der rechten Seite, linke Masche auf der linken Seite (knit on RS, purl on WS)

. linke Masche auf der rechten Seite, rechte Masche auf der linken Seite (purl on RS, knit on WS)

 4 Maschen verzopfen (slip next two stitches onto cable needle and hold 

in back of work,  K2, knit stitches from the cable needle)

Anschlag:

88 Maschen anschlagen und 10 cm Bündchen stricken (32 R)
In der letzten Bündchenreihe auf 111 Maschen zunehmen 
(ca. nach jeder 4. Masche eine Masche zunehmen)
20 cm im Zopfmuster stricken (60 R)
dann mit der Zunahme für die Ärmel beginnen, jeweils am Reihenende nacheinander 
1 M, 2 M, 3 M, 5 M, 10 M, 10 M, 10 M, 10 M, 10 M zunehmen (18 R)
dabei das Muster fortsetzen, die letzten 27 M im Bündchenmuster stricken
Gesamtmaschenzahl 233 M
Nach 76 R mit dem hinteren Ausschnitt beginnen
111 M stricken, 11 M abketten, 111 M stricken, Rückreihe stricken bis zu den abgeketten Maschen
in den nächsten Hinreihen jeweils 5 M, dann 3 M, dann 2 M abketten = 101 M
84 R stricken, dann mit den Abnahmen zur Beendigung des Ärmel beginnen, dazu in jeder 
folgenden Reihe 10 M, 10 M, 10 M, 10 M, 10 M, 5 M, 3 M, 2 M, 1 M abketten = 40 M
60 R stricken
in der 60. R jede 4. Masche mit der 5. Masche zusammenstricken = 32 M
32 R im Bündchenmuster stricken, abketten
Rechtes Vorderteil gegengleich arbeiten
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Blende und Kragen

Beginnend am rechten Vorderteil aus den Maschen der vorderen Mitte Maschen auffassen.
Aus 6 Reihen 4 Maschen auffassen, die abgeketteten Maschen des hinteren Ausschnitts
auffassen, dann wieder aus 6 Reihen 4 Maschen auffassen
20 cm im Bündchenmuster stricken, locker abketten

Fertigstellung

Seiten/Ärmelnaht schliessen
Blende zur Hälfte nach aussen umschlagen und am unteren Rand zusammennähen
und ca. 12 cm nach oben zunähen. So entsteht die Tasche

Viel Spass beim Stricken 
Dagmar Lutz

isi_s@arcor.de
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